
Stojíme na prahu nového roka, 
roka 2010 a s ním je tu opäť aj 
čas bilancovania, príležitosť 
ohliadnuť sa za uplynulými dva-
nástimi mesiacmi.
Začnem pripomenutím dôležitej 
skutočnosti, ktorá sa udiala pres-
ne pred rokom, vstupom Slo-
venskej republiky do Európskej 
únie. Od 1.januára 2009 začala 
na Slovensku platiť iná mena  
ako doteraz. Po dlhých rokoch 
korunu vystriedalo euro. 
Dovolím si povedať, že hospo-
dárska kríza, recesia, mala priaz-
nivý dopad na túto našu finanč-
nú zmenu. Táto kríza spôsobila, 
že ceny nešli prudko nahor ani 
sa nezvyšovali dane či poplatky 
ako to bolo napríklad v Slovin-

sku po prechode na euromenu. 
Holíč patril do veľkej skupiny 
samospráv, ktoré sa pripojili k 
výzve vlády SR, aby sme v r. 
2008 na svojich záverečných za-
stupiteľstvách neprijímali zvy-
šovanie miestnych daní a poplat-
kov. Tejto výzvy sme sa zhostili 
na výbornú a prechod na novú 
menu nemal žiaden negatívny 
dopad na občana Holíča. Rozpo-
čet mesta na r. 2009  bol vytvore-
ný v konzervatívnej podobe, t.j. 
v šetrnej rovine z pohľadu bež-
ných výdavkov a progresívnej z 
pohľadu investičných nákladov, 
investičných akcií.
Celosvetová kríza v minulom 
roku sa v istých ohľadoch ne-
gatívne dotkla občanov a okrem 

DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

V duchu doterajších tradícií pri-
pravilo Mesto Holíč v posledný 
decembrový deň opäť slávnostnú 
rozlúčku so starým rokom.
Silvestrovské oslavy príchodu no-
vého roka sa však tentoraz  usku-
točnili netradične, prvýkrát sa ko-
nali v priestoroch zámku. Najmä 
tí mladší sa tu začali schádzať už 
dve hodiny pred polnocou, na sil-
vestrovskú diskotéku, ktorou sláv-
nostný večer začal.
V záverečných minútach končia-
ceho sa roka prišiel z pódia na 
nádvorí zámku stovky zhromaž-
dených návštevníkov pozdraviť 
a odovzdať im svoje novoročné 
priania primátor Zdenko Čambal. 
V krátkom príhovore nezabudol 
pripomenúť aj ďalšiu udalosť, kto-
rú si Slovensko 1. januára 2010 
pripomenulo, 17. výročie vzniku 
samostatnej Slovenskej republiky. 
Úderom polnoci, po doznení hym-
ny Slovenskej republiky sa so 
slávnostným prípitkom aj primátor 
pripojil k ostatným a viacerým z 
prítomných osobne poprial do no-
vého roku.
Medzitým už dejisko osláv napl-
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iného mala dopad aj na zamest-
nanosť. Percento nezamestna-
ných v našom regióne stúpol a 
dosiahol úroveň okolo 11 per-
cent. Verím, že tento rok bude 
v tejto súvislosti pozitívnejší, s 
čím súhlasia aj niektorí zamest-
návatelia v Holíči, ktorí potvrdi-
li, že zamestnanosť v ich firmách 
má progresívny vývoj. 
Z minuloročných pozitív by 
som ako prvé chcel uviesť, že sa 
Mestu podarilo získať financie 
na rekonštrukciu oboch základ-
ných škôl vo výške asi 58 mil. 
korún, ktorá sa začne realizovať 
v tomto roku. Podarilo sa nám 
získať aj ďalších 500 tisíc eur 
(15 mil. Sk) na rekonštrukciu a 
revitalizáciu predškolského za-

riadenia na ul. Čabelku.
Z dotačných prostriedkov sme 
vybudovali multifunkčné ihris-
ko v areáli ZŠ na Bernolákovej 
a štyri detské ihriská v rôznych 
lokalitách mesta. Finančné 
prostriedky sme získali aj na 
realizáciu viacúčelového športo-
vého ihriska, ktoré vybudujeme 
v tomto roku v areáli štadióna. 
Kvôli hospodárskej kríze sme 
museli pozastaviť plánovanú 
výstavbu tartanovej dráhy v 
areáli štadióna TJ Iskra. Vďaka 
financiám z grantu Úradu vlády 
SR a grantu VÚC vo výške asi 
33 tisíc eur by sme však chceli 
ešte v tomto roku túto výstavbu 
uskutočniť.
                   Pokračovanie na str. 2

no ovládla tá správna atmosféra a 
skvelú náladu v úvodnej štvrťho-
dine práve sa začínajúceho roka 
dotváral pestrofarebný ohňostroj.
Radosť a zábava pokračovali ešte 
ďalšie dve hodiny po polnoci.
Všadeprítomnú slávnostnú náladu 
umocnila nielen pokračujúca dis-
kotéka ale i netradičné prostredie 
areálu zámku v Holíči, ktorý sa tak 
stal dejiskom vôbec prvých novo-
ročných osláv v novodobej histórii 
tohto tereziánskeho sídla.
	          Text a foto L. Novák 

HOLÍČANIA  PRIVÍTALI  NOVÝ  ROK  NA  ZÁMKU
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Predvianočnou atmosférou dý-
chalo i tohoto roku centrum 
Holíča. Rozsvietený vianočný 
strom i adventná dedinka s bet-
lehemom a stánkami boli pred-
zvesťou blížiaich sa najkrajších 
sviatkov roka. Aby boli tieto dni 
plné tej pravej sviatočnej nála-
dy, Mesto i tohto roku pripravilo 
balíček podujatí v rámci Holíč-
skych vianočných dní. Oficiálne 
otvorenie primátorom mesta sa 
uskutočnilo priamo v ich dejis-
ku na Námestí mieru v piatok 
18. decembra.
Veľa zdravia, šťastia a rodinnej 
pohody prišla Holíčanom a zvlášť 
primátorovi Zdenkovi Čambalo-
vi popriať riaditeľka Materskej 

Pokračovanie zo str. 1
S prispením financií z grantov 
ministerstva ŽP sa nám podari-
lo v jarných mesiacoch ukončiť 
výsadbu asi tristo kusov drevín 
v okolí zámku, štadióna i v ďal-
ších lokalitách. Po získaní ďal-
ších zdrojov chceme pokračovať 
vo výsadbe zelene v zámockých 
bastiónoch.
V oblasti životného prostredia 
sme získali aj 700 tisíc eur na do-
budovanie infraštruktúry odpado-
vého hospodárstva a máme teda 
na ďalších asi 12 rokov prostried-
ky na výmenu nádob na separova-
ný zber či komunálny odpad. Zo 
získaných prostriedkov vo výške 
2,7 mil. korún sme dobudovali, 
vybavili technológiou a dali do 
užívania zberný dvor odpadov.
V minulom roku sme z financií z 
ministerstva reg. rozvoja i ŠFRB 
dokončili a dali do užívania dva 
bytové domy (36 bytových jedno-
tiek) na Ulici M. Terézie, určené 
najmä pre mladé začínajúce rodi-
ny.
Vďaka získaným zdrojom v ob-
jeme asi 1,4 mil. Sk sme mohli 
uskutočniť obnovu zariadenia ku-
chyne v Klube seniorov, nakúpiť  
mobiliár a vybaviť jeho interiéry.
Ďalším príspevkom Mesta v so-
ciálnej oblasti bude nový dom 
sociálnych služieb a domov dô-
chodcov pre asi 120 záujemcov, 

školy Lúčky Daša Sládková. 
Spolu so symbolickým kvetom 
vďaky mu odovzdala aj poďa-
kovanie za „veľmi krásny pred-
vianočný darček, za financie vo 

ktorý po minuloročnom predaji 
objektu bývalej knižnice v areáli 
niekdajšej MŠ na Zámockej vy-
buduje súkromný investor.
V pláne pre tento rok máme aj 
nadstavbu útulku v objekte tzv. 
holobytov na Svätojánskej uli-
ci, na ktorú sme dostali finančné 
prostriedky z ministerstva práce a 
soc. vecí.
V oblasti cestnej a dopraven in-
fraštriktúry čaká mesto v tomto 
roku rekonštrukcia ciest a chodní-
kov, na ktorú použijeme účelovo 
viazaný úver do výšky 500 tisíc 
eur. Táto čiastka nám umožní zre-
konštruovať prevažnú časť pláno-
vaných opráv.
Okrem uvedeným pozitív treba 
spomenúť aj zámery, ktoré sa nám 
v uplynulom roku nepodarili napl-
niť. V dôsledku hospodárskej krí-
zy spoločnosť Tesco zrušila svoje 
akvizície v našom regióne takže 
plánovaná výstavba obchodného 
domu je momentálne pozastave-
ná. K nezrealizovaným zámerom 
patrí aj zdravotnícke stredisko. V 
súčasnosti Mesto začína napĺňať 
obsah zmluvy v podobe sankcií, 
ktoré zmluva obsahuje. Všetkým 
Holíčanom môžem prisľúbiť, že 
manažment Mesta urobí všetko 
pre to, aby toto zariadenie fungo-
valo a v krátkom čase sa dostalo 
do podoby, ako je deklarované v 
zmluve i podmienkach jeho od-

predaja a rekonštrukcie.
Trápi ma i vzťah niektorých spo-
luobčanov k životnému prostre-
diu a spoločnému majetku. Mám 
na mysli najmä nové autobusové 
zastávky, ktoré nevydržali ani 
rok či detské ihriská, ktoré po pár 
týždňoch po osadení boli už po-
škodené. 
Zarážajúce bolo aj násilné odstrá-
nenie maskota zámockých vod-
ných valov, drevenej žaby Valiky. 
Vďaka ohláseniu jedného z našich 
občanov sa však našla, odhodená 
v kríkoch neďaleko Bažantnice 
a dnes už stojí opäť na svojom 
mieste pri móle.
Chcel by som poďakovať všetkým 
občanom Holíča, ktorým blaho a 
rozvoj mesta nie sú ľahostajné a 
ktorí svojim postojom a prístupom 
k tomu pozitívne prispievajú.
Čo sa týka oblasti kultúry môžem 
povedať, že všetky podujatia, 
ktoré sa konali v areáli zámku, 
si zaslúžia absolutórium a sú ro-
bené na profesionálnej úrovni. 
Tradičné podujatie nazvané Ry-
tierske hry, dostanú tohto roku 
novú podobu. Predstavíme ich 
v obnovenej štruktúre pod ná-
zvom    Tereziánsky  remeselný 
dvor. Zmluva s partnerským Ho-
donínom priniesla každej strane 
po dva milóny českých korún na 
realizáciu kultúrnych podujatí, 
z ktorých sme zakúpili interié-

rové i technické vybavenie. Zo 
spoločného projektu s rakúskym 
Hollabrunnom sme získali asi 
570 tisíc eur, z ktorých 400 tisíc 
sa preinvestuje do rekonštruk-
cie časti objektu tzv. depozitu a 
vybuduje sa vinotéka a nádvorie 
bastionu na kultúrne podujatia v 
rámci kultúrneho leta.
Rok 2009 bol historicky prvým, 
v ktorom sa nám podarilo usku-
točniť prvú etapu rekonštrukcie 
Holíčskeho zámku. Veľmi ma 
teší, že je to práve táto pamiatka, 
ktorá prebudila v Holíčanoch ten 
správny patriotizmus a hrdosť na 
svoje mesto. Myslím, že je to naj-
dôležitejšie ovocie našej spoloč-
nej práce.
Otvorenie a sprístupnenie vod-
ných valov verejnosti spolu s 
člnkovaním nepochybne prispe-
lo k skrášleniu i zatraktívneniu 
tejto historickej pamiatky. Ďal-
ším krokom k postupnej obnove 
nášho zámku bude po získaní fi-
nančných zdrojov rekonštrukcia 
zámockej galérie ako i objektu 
bývalej tabačiarne, z ktorej by sa 
malo stať kongresové centrum. 
Vážení spoluobčania, na záver 
Vám do nového roku srdečne 
prajem veľa zdravia, šťastia, lás-
ky, vzájomnej spolupatričnosti a 
osobnej a rodinnej pohody.
                   Zdenko Čambal,
	   primátor mesta Holíč

výške 12 450 eur, ktorých sa ako 
svojej odmeny vzdal v prospech 
vybudovania mobiliáru Mater-
skej školy na ul. Čabelku.“
Návštevníkov, ktorí i napriek 

mrazivému počasiu zavítali na 
toto otváracie podujatie, prišli 
ako prvé potešiť a odovzdať svo-
je symbolické pozdravy pásmom 
plným pesničiek, básničiek i tan-
ca deti z Materskej školy Lúčky.
Aj keď teplomer ukazoval mínus 
11 stupňov Celzia, najmenším 
účinkujúcim to viditeľne neva-
dilo. Rozžiarené tváre, radosť a 
dobrú náladu preniesli aj na oko-
lostojacich, ktorí sa prizerali a 
sledovali ich vystúpenia.
Po vystúpeniach predškolákov 
vniesli kúsok vianočnej atmosfé-
ry do centra mesta svojimi pes-
ničkami mládežníci z holíčskeho 
združenia detí a mládeže NO-
DAM, folková skupina Vinohrad 

HOLÍČ  OPÄŤ  V  ZNAMENÍ  PREDVIANOČNEJ  ATMOSFÉRY

Život prináša zmeny. Pre jednu zmenu vo svojom dvojtýždenníku sa rozhodlo aj Mesto Holíč. Dostáva sa vám do rúk prvé číslo HOLÍČANa, 
ktoré po dlhých rokoch dostalo nový šat. Zmenilo dizajn, má novú grafiku a postupne pribudnú zmeny aj v obsahovej časti. Veríme, že táto 
novinka bude aj pre vás, našich čitateľov, príjemnou zmenou. Samozrejme, privítame aj vaše podnety či návrhy, ako by mohol byť HOLÍ-
ČAN pútavejším a zaujímavejším. Ďakujeme vám za doterajšiu dôveru a veríme, že nám ju zachováte i naďalej.        redakcia HOLÍČAN
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Daň z nehnuteľností  
V zmysle § 19 – Daňové priznanie -  zákona NR SR č. 582/2004 
Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpady upozorňujeme daňové sub-
jekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane - Mestu 
Holíč daňové priznanie k dani z nehnuteľností do 31.1.2010.
Táto povinnosť sa vzťahuje na daňovníka, ktorému vzniká da-
ňová povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho 
po zdaňovacom období, v ktorom sa daňovník stal vlastníkom, 
správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú 
predmetom dane.
Miestna daň za psa – rok 2010 
V zmysle Čl. IX  -  Oznamovacia povinnosť a platenie dane - 
Všeobecne záväzného nariadenia mesta Holíč č. 63 o miestnych 
daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť 
zaplatiť miestnu daň za psa za rok 2010 do 31. januára 2010.
Poplatok za KO a DSO
Do 31. januára 2010 je treba doručiť na finančné oddelenie mes-
tského úradu Holíč žiadosť o zľavu z miestneho poplatku za 
KO a DSO. Táto povinnosť sa vzťahuje iba na fyzické osoby.
Upozorňujeme právnické osoby (podnikateľov), že do 31.1.2010 
sú v zmysle VZN č. 63/2009 povinní písomne nahlásiť na fi-
nančné oddelenie MsÚ Holíč akékoľvek zmeny týkajúce sa vy-
rubenia platobného výmeru na rok 2010.

zo Skalice a členovia holíčskej 
skupiny The Smiles. 
V pondelok sa o spríjemnenie 
chvíľ na Námestí mieru postarali 
svojim programom žiaci zo Zá-

kladnej školy Bernolákova a zo 
Špeciálnej základnej školy. Svo-
jou troškou k umocneniu pred-
vianočnej atmosféry prispeli na 
záver pesničkami aj Freďáci zo 
Skalice.
Tretí deň Holíčskych vianočných 
dní zavítali s vianočným posol-
stvom do centra mesta žiaci zo 
Základnej školy na Školskej. 
Odovzdať svoje vianočné po-
zdravy prišli aj deti z holíčskeho 
detského domova. Zakončením 
utorkového podujatia a vyvrcho-
lením programu Holíčskych via-

nočných dní na Námestí mieru 
bolo vystúpenie ženského zboru 
Marijánky z moravských Vace-
novíc, ktoré bolo zároveň symbo-

lickou pozvánkou na ich večerný 
koncert v evanjelickom kostole.
Hoci tohtoročným predvianoč-
ným podujatiam počasie príliš 
neprialo, už od jej otvorenia si 

cestu do adventnej dedinky našlo 
množstvo návštevníkov, ktorí vy-
užili príležitosť stráviť v nevšed-
nom prostredí niekoľko príjem-
ných chvíľ. 
Mrazivý vzduch na holíčskom 
Námestí voňal po všetky dni me-
dovinou, vareným vínom, cigán-
skou pečienkou a ďalšími dobro-
tami. Nechýbal ani primátorský 
punč, ktorý návštevníci mohli 
ochutnať až do Štedrého dňa. Pre-
dajcovia opäť ponúkli tradičné i 
menej tradičné výrobky, ktorých 
bolo vďaka predaju oblečenia v 

hornej časti námestia o čosi viac 
ako po minulé roky.
Po úspechu z predchádzajúcich 
rokov sa Mesto rozhodlo Holíč-

ske vianočné dni znovu obohatiť 
tradičnou zabíjačkou.
Prípravné a ostatné práce, ktoré 
sú neodmysliteľne spojené s touto 
atrakciou a konajú sa priamo pred 
zrakmi návštevníkov, Holíčania z 
technických príčin tentoraz nevi-
deli. Kto však na obvyklé miesto 

na Námestie mieru zavítal predo-
všetkým pre zabíjačkové špecia-
lity, určite o nič neprišiel. Ponuka 
majstra mäsiara Milana Hrnčiríka 
bola aj tohto roku bohatá.
Nechýbala ovarová polievka, za-
bíjačkový guláš, kapustnica, klo-
básy, mäso hovädzie, bravčové 
i husacie, takže vybrať si mohol 
skutočne každý. Množstvo ľudí, 
ktorí už od skorého rána neváhali 
stáť v mrazivom počasí v rade, 

svedčil o tom, že záujem o zabí-
jačkové výrobky ale i husacinu 
či iné čerstvé mäso bol aj tento-
raz  veľký. Kto si chcel spestriť 
jedálniček o zabíjačkové špeciali-
ty, určite nemusel odchádzať na-
prázdno. Organizátori totiž opäť 
rozšírili ponuku a výrobky, typic-

ké pre zabíjačku, si záujemcovia 
mohli kúpiť aj v stánku reštaurá-
cie hotela SAN. 
Aj tu si návštevníci v rade trpezli-
vo počkali na obľúbené jaternice, 
tlačenku, krvavničky, škvarky, 
ovarovú polievku či kapustnicu.
Vyvrcholením Holíčskych via-
nočných dní bolo silvestrovské 
vítanie nového roka, ktoré sa 
vôbec po prvýkrát uskutočnilo v 
areáli Holíčskeho zámku. 
	        Text a foto L. Novák

DAŇ  ZA  ROK  2010
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V predsviatočnom období Mesto 
obdarilo Holíčanov dvomi sym-
bolickými darčekmi, keď im dva 
podvečery spríjemnilo dvomi 
kocertami. Prvý z nich sa usku-
točnil v pondelok 21. decembra 
v kostole sv. Martina. V jeho 
programe sa predstavila vokálna 
skupina SKLO. Pre päťčlenné 
zoskupenie je charakteristický 
prepracovaný viachlasný spev á 
capella, ktorý sporadicky dopĺňa 
hudobný nástroj, gitara či flauta. 
V Holíči sa predstavilo po pr-
výkrát.

Repertoár skupiny je zamera-
ný od starej, sakrálnej i svetskej 
až po súčasnú vokálnu tvorbu. 
Tvoria ho duchovné, renesanč-
né i ľudové piesne, madrigaly, 
černošské spirituály a vianočné 
koledy. Viaceré z nich zneli ho-
líčskym kostolom sv.Martina aj v 
predvianočný pondelok.
Za skvelý hudobný zážitok náv-
števníci odmenili na záver účin-
kujúcich zaslúženým dlhotrvajú-

I keď sú dni vianočných sviat-
kov už za nami, nedá nám k 
týmto najkrajším dňom v roku 
sa ešte vrátiť. Po tieto dni vlád-
ne medzi ľuďmi akási väčšia 
pohoda a všetci sú si navzájom 
bližší. Aby tieto dni boli pekné 
a radostné aj pre deti Detského 
domova v Holíči, rozhodlo sa 
vedenie domova zorganizovať 
benefičný koncert, ktorý sa ko-
nal 12. decembra 2009. Organi-
zátorkou tejto akcie bola Mgr. 
Katarína Ožvoldíková, ktorá 
pripravila spolu s deťmi boha-
tý kultúrny program. Hlavným 
cieľom koncertu bolo naplnenie 
myšlienky podporiť talentova-
né deti z detských domovov a 

ich rozvoj a kultúrnu aktivitu. 
V programe účinkovali nielen 
deti z Detského domova v Ho-
líči – Dianka Vašková, Tomáš 
Chovančík a Michal Starý, ale 
aj umelci ako Ján Slezák, Peter 
Pecha, Aneta Soul. Okrem nich 
sa predstavili aj deti z CVČ v 
Holíči pod vedením Amíry Fa-
biánovej. Pozdraviť deti a spes-
triť toto kultúrne podujatie prišli 
aj deti z krízového centra Brány 
do života z Bratislavy a hip–ho-
pová formácia Drvivá menšina. 
No i napriek rozžiareným očiam 
asi 70 zúčastnených detí, veľ-
kým sklamaním pre organizáto-
rov podujatia a Občianske zdru-
ženie pri Detskom domove Holíč 

cim potleskom a vypýtali si tak 
ešte záverečný prídavok.
Okrem zamestnankýň oddelenia 
kultúry a športu, ktoré koncert  v 
spolupráciu s rímsko-katolíckou 
farnosťou v Holíči pripravili, sa 
podujatia zúčastnili aj predsta-
vitelia Mesta, primátor Zdenko 
Čambal s manželkou, jeho zá-
stupca Rastislav Caletka a pred-
nostka mestského úradu Jana 
Jurkovičová.
Po doznení tónov poslednej 
skladby primátor poďakoval 
účinkujúcim za hodnotný záži-

tok a pátrovi Matúšovi odovzdal  
malý dar, výťažok z dobrovoľ-
ného vstupného, ktorý poslúži 
aspoň čiastočne na obnovu či do-
plnenie vybavenia kostola.
K spríjemneniu atmosféry blížia-
cich sa sviatkov prispel aj druhý 
z vianočných koncertov. V utorok 
22.decembra sa na ňom v evanje-
lickom kostole predstavil vo svo-
jich typických krojoch ženský 
zbor Marijánky z Vacenovíc.

Marijánky podľa slov jednej z jej 
členiek Marie Šimečkovej, spie-
vajú zo srdca a pre radosť. Ich 
láska k spevu bola cítiť 
z každej ich piesne, ktorými sa 
snažili osloviť návštevníkov a 
vniesť trocha predvianočnej at-
mosféry do sviatočne vyzdobe-
ného holíčskeho chrámu.
Ak malo byť toto podujatie príle-
žitosťou ku krátkemu zastaveniu 
a upokojeniu sa v zhone predvia-
nočných dní, k malému rozjíma-

niu či zamysleniu sa, mnohým z 
návštevníkov vianočný koncert 
tieto očakávania isto naplnil.
Aj tento koncert si prišli spolu s 
ostatnými návštevníkmi vychut-
nať i všetci traja predstavitelia 
Mesta.
Primátor Zdenko Čambal na zá-
ver odovzdal farárke Emílii Ta-
lábovej výťažok z dobrovoľného 
vstupného, ktorý by mal farnosti 
prispieť na obnovu evanjelické-
ho kostola.     Text a foto L.Novák

bolo, že z pozvaných takmer 20 
hostí sa zúčastnili len dvaja. Pri-
mátor mesta Mgr. Zdenko Čam-
bal sa ospravedlnil. 
Sklamaním pre Občianske zdru-
ženie pri detskom domove bolo i 
to, že  občerstvenie, na príprave 
ktorého sa zúčastnili i samotné 
deti domova, ktoré  napiekli via-
nočné dobroty, zostalo takmer 
nedotknuté z dôvodu slabej 
účasti pozvaných hostí. No i na-
priek  tomu deti odchádzali ve-
selé a roztancované z malej dis-
kotéky, ktorú si po oficiálnom 
programe  sami zorganizovali. 
Veríme, že aspoň ich srdiečka 
sme naplnili dobrou náladou 
a spríjemnili sme im tak jeden 

pred sviatočný deň. 
Na záver by sme chceli poďako-
vať  všetkým sponzorom, ktorí 
v priebehu roka 2009 prispeli 
na podporu a rozvoj života detí 
v oblasti kultúrnej a športovej 
činnosti a na podujatia poriada-
né pre deti Detského domova v 
Holíči.
V novom roku 2010 želáme de-
ťom a pracovníkom detského 
domova, všetkým sponzorom, 
členom Občianskeho združenia  
pri Detskom domove v Holíči, 
ale aj Vám čitateľom Holíčana 
veľa zdravia, osobných a pra-
covných úspechov. Tešíme sa 
na ďalšiu spoluprácu.
            Členky výboru OZ pri DeD

VIANOČNÉ KONCERTY V HOLÍČI

BENEFIČNÝ KONCERT DETSKÉHO DOMOVA
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Minulročný šestnásty decem-
brový podvečer sa holíčsky dom 
kultúry zahalil do sviatočnej 
predvianočnej atmosféry.
Riaditeľstvo Základnej umelec-
kej školy pripravilo ako každý 
rok v tomto období tradičný via-
nočný koncert. Veľká sála tak 
znova ožila vystúpeniami žiakov 
hudobného a tanečného odbo-
ru. Na podujatie zavítalo opäť 
množstvo návštevníkov a pozva-
nie okrem ďalších hostí prijali 
aj zástupca primátora Rastislav 
Caletka a prednostka mestského 
úradu Jana Jurkovičová.
Takmer do posledného miesta 
zaplnenú sálu rozoznel v úvode 
komorný sláčikový orchester 
pod vedením Františka Plhala.
Menuet G-dur od Johanna Se-

bastiana Bacha potom na gitare 
zahral Nicolas Hrnčirík a po-
tlesk nadšeného obecenstva si 
svojou hrou na trúbke vyslúžil 
aj najmladší účinkujúci Andrej 
Lukovský.
V takmer dvojhodinovom kon-
certe, ktorým moderátorsky 
sprevádzala učiteľka holíčskej 
zušky Mária Janková, umocnili 
atmosféru v sále najmä vianoč-
né melódie. Aj na tohtoročnom 

vianočnom koncerte sa nielen 
hralo a spievalo ale i tancovalo. 
Vianočne ladenú choreografiu na 
melódiu známej pesničky Via-
noce Vianoce prichádzajú, pred-
viedli žiaci tanečného odboru 2. 

Rok čo rok k nám prichádzajú 
pomaly a najskôr nenápadne. 
Najkrajšie sviatky roka sa opäť 
blížia, už môžeme počítať dni. 
Radostné, čarovné, bohaté, po-
kojné, láskyplné..... Iba jedi-
né sviatky v roku majú toľko 
prívlastkov – VIANOCE. Niet 
vari krajších sviatkov. 
V rodinách, v ktorých je láska a 
porozumenie, sú aj deti šťastné a 

spokojné. V týchto rodinách má 
celé vianočné obdobie, čiže aj 
čas na prípravu Vianoc, svojské 
čaro. Všetci sa dokážu zapojiť 
do spoločných prác nevynímajúc 
ani deti. 
KEDY UŽ BUDÚ VIANOCE?     
Túto otázku vyslovili snáď všet-
ky deti aj u nás v materskej ško-
le na ul. J. Čabelku. Nekonečne 
dlhý čas čakania na deň, keď sa 
ozve vianočný zvonček,sme sa 

ročníka i prípravného štúdia.
Tanec vystriedali v závere 
programu opäť hudba a spev. 
Dve skladby zo svojho reperto-
áru prišli zahrať a zaspievať čle-
novia Ľudovej hudby holíčskej 
zušky pod vedením Františka 
Plhala so sólistkami Dominikou 
Hodáňovou a Magdalénou Duff-
kovou.
Záverečné vystúpenie patrilo 
hudobnej skupine The Smiles. 
Šesťčlenná kapela, ktorú vedie 
riaditeľ holíčskej ZUŠ Peter Ko-
várik, sa môže pochváliť dvomi 
tohtoročnými prvenstvami na 
súťažiach hudobných skupín, na 
POP festivale v Senici a minulo-
mesačnom Beatfóre v Gbeloch.
Úspešnú skupinu ako aj každé-
ho z účinkujúcich vianočného 

koncertu odmenilo obecenstvo 
potleskom a malým sladkým 
darčekom im zasa vyjadrilo svo-
ju vďaku riaditeľstvo školy v 
spolupráci s rodičovslkým zdru-
žením.
Prianie príjemne prežitých naj-
krajších sviatkov prítomným 
návštevníkom a poďakovanie v 
mene Mesta Petrovi Kovárikovi 
odovzdala vedúca oddelenia kul-
túry a športu Hana Galková.

A celkom na záver si organizátori 
nechali jedno malé prekvapenie. 
Sálu ešte raz rozozneli členovia 
The Smiles, ktorí sa symbolicky 
rozlúčili s návštevníkmi koncer-
tu najznámejšou vianočnou pies-

im snažili  spríjemniť  zaujíma-
vým programom, spievaním a 
počúvaním kolied a rozprávaním 
o Vianociach.  
Vyvrcholením spolupráce s rodi-
nou bolo vianočné stretnutie pri 
stromčeku pod názvom Vianoč-
né posolstvo. Mamičky pripravi-
li k tejto aktivite chutné vianočné 
pečivo a deti si pripravovali svia-
točný stôl plný sladkých dobrôt a 

ovocia.
Programom oslávili narodenie 
Ježiša, ktorému sa prišli poklo-
niť aj traja králi. Naším pria-
ním je, aby  to vianočné svetlo 
porozumenia a pokoja v nás a v 
našich deťoch zotrvalo čo naj-
dlhšie. Bol by to najkrajší via-
nočný dar. Pričiniť sa oň musíme 
predovšetkým sami, vo svojom 
vnútri.
                  učiteľky z ET.J. Čabelku

ňou Tichá noc, svätá noc.
O talente aj žiakov výtvarného 
odboru sa v týchto dňoch môžu  
presvedčiť návštevníci výsta-
vy ich prác, ktorú otvorila vo 
štvrtok 10. decembra vernisáž. 
Desiatky najrôznejších priesto-

rových prác, maľby, koláže i vý-
robky z keramiky krášlia vstup-
nú halu budovy fajansy, chodby, 
schodisko i koncertnú sieň školy 
až do konca januára 2010.      
	         Text a foto L. Novák  

VIANOČNÝ  KONCERT  ZUŠ

Vianoce  v  materskej  škole
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Vo štvrtok 10. decembra sa Holíč 
stal dejiskom ďalšej významnej 
udalosti. Na spoločnom prihra-
ničnom rokovaní sa tu spolu s 
ďalšími členmi svojich štábov 
zúčastnili náčelník Generálneho 
štábu ozbrojených síl Slovenskej 
republiky generál Ľubomír Bulík 
a náčelník Generálneho štábu Ar-
mády Českej republiky, armádny 
generál Vlastimil Picek. Tieto 
pravidelné rokovania sa usku-

točňujú striedavo v niektorom 
z prihraničných miest Českej i 
Slovenskej republiky. Tentoraz 
sa miestom konania stal Holíč.
Aj za prítomnosti členov manaž-
mentu Mesta privítal účastníkov 

Nevšedný vianočný darček do-
stali v závere uplynulého roka 
dobrovoľníci z holíčskeho Mest-
ského hasičského zboru. Ich 
technické vybavenie skvalitní 
cisternová atomobilová striekač-
ka, ktorú Mesto na základe zmlu-
vy s Krajským riaditeľstvom v 
Trnave získalo od Okresného 
hasičského a záchranného zboru 
Skalica. Oficiálne odovzdanie 

stretnutia na nádvorí mestského 
úradu primátor Zdenko Čambal.
Oboch najvyšších predstaviteľov 
ozbrojených síl prijal ešte pred 
samotným rokovaním vo svojom 
úrade. Hostia odovzdali primá-
torovi upomienkové dary a svo-
ju vôbec prvú návštevu v Holíči 
potvrdili zápisom do pamätnej 
knihy mesta.
V spoločnom rozhovore sa po-
rozprávali aj o aktuálnych té-

mach súvisiacich s problemati-
kou ozbrojených síl i vzájomnej 
spolupráci oboch armád, začle-
nených v zložkách Severoatlan-
tickej aliancie. Tieto témy patrili 
tiež k hlavným  bodom programu 

rokovania oboch zúčastnených 
strán, ktoré sa za prísnych bez-
pečnostných opatrení uskutočnilo 
v obradnej sieni mestského úra-

du. Jedným z ďalším dôležitých 
záverov rokovania boli aj zále-
žitosti postupu v oblasti výcviku 
samotných vojakov, veliteľov a 
štábov a koordinovaná príprava 
z pohľadu možnej ďalšej bojovej 
skupiny v rámci Európskej únie.
Účastníci rokovania sa dotkli aj 
aktuálnej témy nasadenia svojich 
jednotiek v rámci pôsobenia Se-
veroatlantickej aliancie v Afga-
nistane. Po skončení pracovného 
rokovania si účastníci prezreli tri 
pamätihodnosti Holíča. Sprevá-
dzaní primátorom zavítali najprv 

do múzea v budove fajansy a po-
tom navštívili kostol sv.Martina. 
Z odborného výkladu Heleny 
Novákovej z holíčskeho Turistic-

ko-informačného centra sa najmä 
o ich histórii dozvedeli množstvo 
zaujímavých informácií. Fakty o 
histórii Holíčskeho zámku dopl-
nil primátor v rámci prehliadky 
jeho vnútorných priestorov, čín-
skej sály i kaplnky o informácie 
o plánovaných zámeroch týkajú-
cich sa postupnej obnovy tohto 
bývalého tereziánskeho sídla.
Prihraničné stretnutie predstavi-
teľov ozbrojených síl oboch kra-
jín zakončil spoločný slávnostný 
obed.     
	        

 Text a foto L. Novák

FOTO:

techniky s podpísaním zmluvy 
sa uskutočnilo v piatok 18.de-
cembra za účasti predstaviteľov 
zainteresovaných inštitúcií. 
Kľúče od novej techniky odo-
vzdal primátorovi Zdenkovi 
Čambalovi riaditeľ KR HaZZ 
Trnava Vladimír Mrva. Primátor 
ich následne odovzdal členom 
Mestského hasičského zboru s 
prianím, aby ich nová technika 

nemusela byť nikdy použitá pri 
závažných haváriách či požia-
roch.
Cisternová atomobilová strie-

kačka CAS 25 na podvozku 
LIAZ 101,  je dôležitým príspev-
kom holíčskym dobrovoľným 
hasičom ku skvalitneniu ich čin-
nosti. Ocenia ju predovšetkým 
pri likvidácii bytových požiarov. 
Z pohľadu holíčskych profesio-

nálnych hasičov a záchranárov 
bol uplynulý rok podľa Jána 
Cvečku náročný ale aj úspešný. 
OR HaZZ Skalica rozšírilo svoje 

technické vybavenie o dve nové 
vozidlá a podarilo sa získať aj fi-
nančné prostriedky z Európskej 
únie, ktoré budú použité na ďal-
šiu modernizáciu resp. rekon-
štrukciu vlastných objektov.  
	         Text a foto L. Novák	

MESTSKÍ  HASIČI  S  NOVOU  TECHNIKOU

V HOLÍČI  ROKOVALI  PREDSTAVITELIA  ARMÁD 
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Už tradične sa na najvyššom 
vrchu Bielych Karpát, na Veľ-
kej Javorine, zišli v posledný 
deň roku 2009 stovky ľudí z 
Českej i Slovenskej republiky 

na podujatí nazvanom Česko-
slovenská vatra priateľstva. V 
poradí osemnásty ročník tejto 
spoločnej oslavy záveru roka 
usporiadal opäť Prípravný vý-
bor slávností bratstva Čechov 
a Slovákov na Javorine. Akciu, 
ktorej hlavným zámerom je pre-
dovšetkým podpora myšlienky 
česko-slovenskej vzájomnosti, 
prišli svojou účasťou podporiť 
aj predstavitelia Juhomoravské-
ho a Zlínskeho kraja ako i Tren-
čianskeho a Trnavského samo-
správneho kraja.
Počasie bolo tentoraz oveľa 
priaznivejšie a slnkom zaliate 
popoludnie prilákalo viditeľne 
viac účastníkov ako vlani. 
Po príhovoroch zástupcu hej-
tmana Zlínskeho kraja Libora 
Lukáša i Radoslava Kunca, kto-
rý je jedným zo zakladateľov 
silvestrovských stretnutí na Veľ-

8. decembra 2009 sa na OA 
v Hlohovci konalo Priateľské 
stretnutie žiakov 2. ročníkov v 
písaní na počítači. Bolo to milé 
a srdečné stretnutie učiteľov ad-
ministratívy a korešpondencie a 
žiakov. Právom  hrdí môžeme 
byť na študentky SOŠ, Berno-
lákova 10 v Holíči, ktoré v sil-
nej konkurencii 49 súťažiacich 

V súlade s platným VZN č. 55  
Mesta Holíč o určení miesta a 
času zápisu dieťaťa na plnenie 
povinnej školskej dochádzky v 
základných školách sa
zápis detí do 1. ročníka pre škol-
ský rok 2010/2011 uskutoční 
26. a 27. januára v čase od 13°° 
hod. do 17°° hod. v priestoroch 
oboch základných škôl na Ber-
nolákovej a Školskej ulici.
Povinná školská dochádzka za-
čína začiatkom školského roka, 
ktorý nasleduje po dni, keď 
dieťa dovŕši šiesty rok veku a 
dosiahne školskú spôsobilosť. 
Zákonný zástupca dieťaťa, 
ktoré v období od 1.septembra 
2009 do 31.augusta 2010 do-
siahne šesť rokov,  je povinný 
prihlásiť svoje dieťa na plnenie 
povinnej školskej dochádzky v 
základnej škole. Túto povinnosť 
majú i rodičia detí, ktoré mali v 
minulom školskom roku odklad 
povinnej školskej dochádzky a 

ŠTUDENTKY SOŠ 

kej Javorine, prišiel prítomných 
pozdraviť v mene Trnavského 
samosprávneho kraja  primátor 
mesta Holíč Zdenko Čambal. 
Podobne ako ďalší predstavite-

lia zúčastnených krajov i oko-
litých obcí, položil spolu so 
svojim zástupcom Rastislavom 
Caletkom veniec k pamätníku 
bratstva oboch národov.
Podujatie, ktorého sa zúčastnil 
i starosta partnerského mesta 
Hodonína Lubor Šimeček, vy-
vrcholilo českou a slovenskou 
hymnou v podaní mužského 
speváckeho zboru z Kunovíc a 
zapálením vatry priateľstva.
        Text L. Novák, foto F. Janeček

zároveň detí, u ktorých je pred-
poklad, alebo ktorých rodičia si 
želajú odklad povinnej školskej 
dochádzky. 
K zápisu by si mali rodičia pri-
niesť rodný list dieťaťa, občian-
sky preukaz, v prípade dieťaťa 
so zdravotným postihnutím do-
klad o zdravotnom postihnutí a 
finančné prostriedky na zápisné 
vo výške 7 € /poplatok slúži na 
nákup  učebných pomôcok pre 
budúcich prváčikov/. 
Ak ešte nie ste celkom rozhod-
nutí, na ktorú z holíčskych škôl 
svoje dieťa prihlásite, bližšie 
informácie a zameranie školy 
nájdete na ich webových strán-
kach: ZŠ Bernolákova www.
zs-holic.sk a ZŠ Školská www.
zsholic.sk. 

Želáme budúcim holíčskym pr-
váčikom a ich rodičom príjemné 
absolvovanie zápisu do 1. roční-
ka  základnej školy!

z celého Slovenska obsadili 
veľmi pekné  3. miesto Deni-
sa Janečková z 2. C  a Daniela 
Brenkusová z tej istej triedy sa 
umiestnila na  13. mieste.
Sme radi, že naši žiaci sú porov-
nateľní obchodnými akadémia-
mi a umiestňujú sa na popred-
ných miestach. 
			   (jm)

Na  Veľkej  Javorine  opäť
horela  vatra  priateľstva

ZÁPIS  DO  1.  ROČNÍKA  ZŠ

Študentky  SOŠ  v  Holíči 
majú  rýchle  prsty

PRÍDITE  DAROVAŤ  KRV
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža 
v Holíči a Hematologicko-transfuziologické 
oddelenie v Skalici oznamujú všetkým dobro-
voľným darcom krvi, že spoločný odber krvi 
sa uskutoční v pondelok  25. januára 2010 na 
Transfúznej stanici v Skalici.

Odchod autobusu:   7.30 hod.
Miesto odchodu:   Zdravotnícke stredisko v Holíči, 
                              Domov dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme.
Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
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Dňa 18. januára 2010 oslávi životné jubileum 

pani Irena Jobeková.
Dlhý život v dobrom zdraví, čo 

Ťa bolí, nech čas spraví.
Do ďalšieho života všetko 
najlepšie, veľa zdravia,

spokojnosti a životného 
optimizmu zo srdca

praje manžel
Michal s rodinou.

SPOLOČENSKÁ SPOLOČENSKÁ  RUBRIKA

70 rokov
Anna Frndalovicsová
Mária Chanečková
Agneša Roučková
Helena Štetinová

75 rokov
Mária Hrnčiríková
Alena Kromerinská
Ján Mikitka
Terézia Rybecká

80 rokov
Alojz Čáran
Helena Dutková
Ervína Jacková
Mária Klobušická

85 rokov
Libuša Košová

90 rokov
Marta Pihorňová
Gejza Rončák

96 rokov
Edita Kožíková

NARODILI  SA

Gael de Araujo Zappe
Lukáš Ferov

Aneta Klajbová
Mário Kováčik

Adriana Kovárová
Viktória Kovárová

Patrik Lánik
Roderik Okenica
Natália Pavelková
Dominik Prokeš

Richard Sprušanský
Sofia Tongeľová

Tamara Uherková
Leona Vašková
Nela Vépyová
Natália Veselá

Sára Emma Vincúrová
Jakub Žabka

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Eva Šebestová (67 r.)
12.11.2009      

Štefan Veselský (93 r.) 
13.11.2009

Pavol Minaríček (43 r.) 
17.11.2009

Adolf Sebestyen (73 r.) 
17.11.2009 

Emília Madáková (80 r.) 
21.11.2009

Božena Lukáčová (69 r.) 
28.11.2009

Mária Varmužová (75 r.) 
1.12.2009

Kristína Beitzová (85 r.) 
2.12.2009      

Fridrich Hoďovský (67 r.) 
8.12.2009

Emília Valúšková (84 r.) 
17.12.2009

Mária Šafránková (86 r.) 
21.12.2009

Jaroslava Tósecká (60 r.) 
22.12.2009

Jozef Zháňal (73 r.) 
23.12.2009

Marián Janák (65 r.) 
24.12.2009      

Jaroslav Mikulášek (90 r.) 
25.12.2009

Anna Pukančíková (83 r.) 
25.12.2009

Salezia Lučaníková (77 r.) 
27.12.2009

Mária Rubačová (98 r.) 
28.12.2009

Štefánia Šafránková (86 r.) 
31.12.2009

Dňa 14. januára 2010 sme 
si pripomenuli 5. výročie 
od úmrtia môjho manžela, 
nášho otca a starého otca

pána Ota Langa.
Venujte mu spolu s nami

tichú spomienku.
S úctou a láskou si

spomína manželka, dcéra
a syn s rodinou. 

Mal si nás rád, chcel si ešte 
žiť, prišla zákerná choroba, 

musel si nás opustiť.
Teraz k Tvojmu hrobu
chodíme, za Teba sa

modlíme, zákerná choroba 
Ti nedopriala ďalej s nami 
byť, ale v našich srdciach 

zostávaš stále žiť.
Dňa 20.1.2010 si                       

pripomíname smutné
3. výročie úmrtia nášho
milovaného manžela,

otca a starého otca pána 

Milana Reháka, 
ktorý nás navždy opustil

vo veku 54 rokov.
Kto ste ho poznali a mali

radi, venujte mu spolu
s nami tichú spomienku.

Smútiaca manželka
a synovia s rodinami.

Dňa 31.12.2009 sme si
pripomenuli 15. výročie 
od chvíle, kedy nás navždy 
opustil náš drahý manžel, 

otec, starý otec
Ivan Páníček

z Holíča.
Kto ste ho poznali, venujte 

mu spolu s nami tichú
spomienku.

S láskou a úctou spomína 
manželka, dcéra
a syn s rodinami.

POVEDALI SI ÁNO

Peter Grňa
a Emília Čáranová

Róbert Liščák
a Ing. Petra Mikičová

Tomáš Ovečka
a Monika Šelcová

JANUÁROVÍ  JUBILANTI
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V tomto školskom roku sme sa 
zapojili do grantového  progra-
mu Nadácie Orange zamerané-
ho na podporu netradičného vy-
učovania na školách s názvom 
Školy pre budúcnosť 2009/10. 
Úlohou bolo vypracovať projekt 
týkajúci sa inovatívnych metód 
vo vyučovaní. Náš projekt sme 
nazvali „Na návšteve v ľudskom 
tele“ a pripravili sme ho pre deti 
3. a 4. roč. ZŠ. Na príprave a re-
alizácii projektu sa zúčastňujú 
učiteľky I. stupňa našej školy. 
Zo 434 slovenských škôl, ktoré 
predložili projekty, bolo úspeš-
ných len 135 projektov a medzi 
nimi aj naša škola.

V dnešnej dobe je pre zdravie 
dôležitá prevencia. To platí aj 
pre zdravé zuby.Využili sme teda 
príležitosť, ktorá sa nám naskytla 
a pozvali do našej MŠ dentálnu 
hygieničku. Počas troch stretnutí 
sa deti dozvedeli ako je dôležité 
správne a pravidelne sa starať o 
svoj chrup. Sestrička si pozrela, 

ako deti postupujú pri čistení zu-
bov a aké zubné kefky používajú. 
Na makete zubov a zubnej kefky 
predviedla správny postup a deti 
si ho podľa jej vzoru nacvičovali. 
Dopĺňala poznatky detí o tom, z 
čoho sa zub skladá, ako sa nazý-
vajú jednotlivé zuby a tiež koľko 
zubov má mliečny a koľko trva-
lý chrup. Pripomenula deťom aj 
dôležitosť zdravého stravova-
nia, aj to, čo sa deje v ústach so 
zúbkami ak jeme veľa sladkostí. 
Deti sa predbiehali v rozpráva-
ní o svojich doterajších problé-
moch so zúbkami a s následným 
ošetrením u zubného lekára.     

Advent je štvortýždňové ob-
dobie pred Vianocami, ktoré je 
očakávaním Božieho narode-
nia. V tomto období celý kres-
ťanský svet radostne očakáva 
príchod Božieho syna k nám. 
V rodinách pripravujú adventné 
vence, zapaľujú sviece a v ostat-
nom čase sa uskutočňujú v kul-
túrnych stánkoch a chrámoch 
vianočné koncerty. Tak to bolo 
aj v Trnovci dňa 12. decembra. 
Miestny Národopisný krúžok v 
spolupráci s Obecným úradom 
pripravil v podvečer pre obča-

Cieľom projektu je pútavou a 
hravou formou podať základné 
informácie o ľudskom tele, viesť 
žiakov k tvorivosti a vytvárať 
kladný vzťah ku vzdelaniu. Deti 
sa priamo zúčastnia prípravy, 
realizácie aj prezentácie projek-
tu ako účastníci na potulkách po 
labyrinte ľudského tela.
Dúfame, že tento projekt prispe-
je k tvorivej atmosfére vo vy-
učovaní a deti si odnesú veľa 
príjemných zážitkov spolu s 
novými poznatkami o ľudskom 
tele nielen z našej školy, ale uví-
tame aj deti z iných škôl v na-
šom regióne.
	            Riaditeľstvo školy
	

Setrička ich trpezlivo počúvala 
a radila, ako majú predchádzať 
takýmto situáciám. Potom do-
poručila deťom aby si pozreli 
na DVD príbehy zvieratiek pod 
názvom „Maškrtná veverička“ a 
knihu „Prečo vlk šušlal“. Hravou 
formou tak dostávali odpovede 
na otázky ako vzniká zubný kaz, 

prečo používame zubnú pastu, 
akú funkciu plní fluorid a hlavne, 
čo je preventívna prehliadka a na 
čo slúži. Pri poslednej návšteve 
si setrička obliekla svoj pracov-
ný odev, nasadila si na tvár rúšku 
a postupne všetkým deťom uro-
bila preventívnu prehliadku zu-
bov. Na rozlúčku im ešte veno-
vala vymaľovánky, aby si mohli 
pripomínať a upevňovať všetky 
nadobudnuté poznatky.Za túto 
peknú akciu by sme chceli i to-
uto cestou poďakovať p. zubárke 
MUDr. Donovalovej a dentálnej 
hyg. p. Šebestovej.
    triedne učiteľky MŠ Lúčky Holíč

nov vianočný koncert spojený 
s tradičným posedením pri ka-
pustnici.
Keď ste prišli do kultúrneho 
domu v ten podvečer, privítala 
Vás vianočná výzdoba sály s 
prestretými stolmi, na ktorých 
sa zapaľovali sviece a mohli ste 
ochutnať rôzne vianočné dob-
roty. Rozžiarený stromček Vás 
voviedol do vianočnej nálady, 
ktorú vygradovalo vystúpenie 
súboru dychovej hudby Zlaťul-
ka z Podlužia, ktorý v prvej čas-
ti svojho koncertu uvádzal pre-

krásne ľúbivé skladby a v druhej 
časti známe i menej známe via-
nočné koledy. Svoje vystúpenie 
ukončil súbor známou piesňou 
Tichá noc. Za krásny koncert 
bol súbor odmenený búrlivým 
potleskom prítomných občanov. 
Dovolím si tvrdiť, že i takto sa 
upevňoval vzťah našich dvoch 
bratských národov.
Po programe súboru prišla na 
rad chutná a voňajúca kapustni-
ca, ktorú pripravili šikovné ku-
chárky z národopisného krúžku. 
Dobre sa pri nej besedovalo a po 

skončení podujatia a vianočnom 
vinši starostu obce MVDr. Joze-
fa Kotvana, sa nadmieru spokoj-
ní, prítomní občania rozišli do 
svojich domovou.
V mene občanov, ktorí preži-
li tento sviatočný večer, treba 
vysloviť úprimné poďakovanie 
Národopisnému krúžku v Tr-
novci pod vedením pani Heleny 
Šestákovej, Obecnému úradu 
v Trnovci a súboru Zlaťulka z 
Podlužia za toto krásne podu-
jatie.
	                     Dušan Kuba   

VIANOČNÝ  KONCERT  V  TRNOVCI

Zdravý  úsmev ZŠ Bernolákova opäť úspešná        

NEVIETE  ČO  S  NEPOTREBNÝM 
ŠATSTVOM?

Na zbernom dvore odpadov Holíč máte možnosť do 19.2.2010 
v otváracích hodinách odovzdať veci, ktoré Vám v šatníkoch 
prekážajú. Humanitárnou zbierkou budú ošatení sociálne 
potrební a nepoužiteľné časti sa priemyselne spracujú. Tým 
napomôžeme k ochrane životného prostredia a nemusíme tak 
staré oblečenie vhadzovať do zmesového odpadu.

Otvárací čas zberného dvora odpadov Holíč: 
Pondelok	 ZATVORENÉ
Utorok		  12.00  -  17.00 hod.
Streda		    8.00  -  16.30 hod
Štvrtok		  12.00  -  17.00 hod.
Piatok		  12.00  -  17.00 hod.
Sobota 		    9.00  -  14.00 hod.
Nedeľa		  ZATVORENÉ	
Obedňajšia prestávka: od 11.30 - 12.00 hod.

Oddelenie
výstavby a ŽP



Agentúra ECHO Holíč a 
Klub seniorov Holíč

Vás pozývajú na

4. Ples seniorov
ktorý sa uskutoční dňa

5. februára 2010 o 18.00 hod.
v dome kultúry Holíč

  Program:
  •  Otvorenie
  •  Príhovor primátora
      mesta Holíč
  •  Kultúrny program
  •  DH  M á j o v a n k a 
  •  Tombola
  •  DH M á j o v a n k a 

Predpredaj vstupeniek
v Klube seniorov Holíč
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POZÝVAME  VÁS  NA  PRAVÚ

DOMÁCU  ZABÍJAČKU
  			   	
             Jozefa Vrablica

Dňa 23.1.2010 o 8 00 hod.
v reštaurácii  

HOTELA  SAN
Zabíjačkové menu v reštaurácii 
a tiež sa budú predávať tradičné 
zabíjačkové jedlá:
ovarová polievka, jaternice, jelítka, zabíjačková kapusta, 
tlačenka, bravčová masť

Možnosť objednávky
HOTEL *** SAN, Bernolákova 12, 908 51 HOLÍČ

TEL.: +421 34 668 3387, 668 4187,
e-mail:recepcia@hotel-san.sk, www.hotel-san.sk

POZVÁNKY

ATLETIKA
Vianočný turnaj

Komunistická strana Slovenska, 
okresný výbor Skalica

so sídlom v Holíči  posiela
novoročný vinš všetkým

občanom Holíča a okolia:

Nech sa na Vás šťastie smeje, 
nech Vás láska stále hreje,
nech Vás úspech sprevádza

i v roku ktorý prichádza.

Spoločnosť
Prvá teplárenská, a. s.

ďakuje všetkým za spoluprácu
v roku 2009 a praje všetkým 
do nového roka 2010 veľa

zdravia, šťastia, spokojnosti,
pracovných a osobných

úspechov.

Celý mesiac • v čase otváracích hodín • Kníhkupectvo Bystrický	
VÝTVARNÝ SALÓN

Doteraz 16 vystavujúcich výtvarníkov a 1 fotograf prezentujú 
svoje práce.  Org.: Kníhkupectvo Bystrický

6. 1. (streda) • štart o 9.00 hod. • Dom turistiky
POCHOD TROJKRÁĽOVÝ

Vychádzka do prírody v okolí Holíča. Zraz účastníkov v Dome 
turistiky na Kátovskej ul.

Org.: TJ Klub turistov Holíč

16.1. (sobota) • od 8.30 hod. • ZŠ Bernolákova
MAJSTROVSTVÁ TRNAVSKÉHO KRAJA

v streľbe zo vzduchových  zbraní.
Org.: Športovo-strelecký  klub Beta 77 v spolupráci s KSZ a ZŠ 

Bernolákova

21. - 24.1. (št – ne) • Incheba Bratislava
SLOVAKIATOUR  2010 – MEDZINÁRODNÝ 
VEĽTRH CESTOVNÉHO RUCHU v Bratislave

Mesto Holíč sa predstaví v samostatnej expozícii.
 

21.1. (štvrtok) • 10.00 – 12.00 hod. • Centrum voľného času	
PREDNÁŠKA PRE RODIČOV

na témy: Dobrá či zlá televízna obrazovka
Výchova detí bez kriku a bitky

Vítaný je každý, kto má záujem. Vstup zdarma.
Org.: centrum voľného času Holíč

22.1. (piatok) • 19.00 hod. • Dom kultúry
XI. PLES STREDNEJ ODBORNEJ ŠKOLY HOLÍČ

Hudba: DJ Oliva. Občerstvenie v cene vstupenky, vstupné 13,- €.
Rezervácie: tel. 668 2004

Org.: SOŠ Holíč v spolupráci s Rodičovským združením

29. 1. (piatok) • 20.00 hod. • Dom kultúry
XIV. REPREZENTAČNÝ PLES  MESTA HOLÍČ

Tradičný ples mesta Holíč na tému „Noc hviezd“.
Občerstvenie v cene vstupenky. •  Vstupné 30 €.    

Hudobná skupina TIP TOP BAND,
cimbalová muzika GRAJCAR.

Predpredaj vstupeniek  v Turisticko-informačnej kancelárii
v Holíči od 11.01.2010 

tel.: 034/668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk • Org.: Mesto Holíč   

Skok vysoký o Gbelskú vianočnú latku
17. decembra sa skupinka holíčskych atlétov AK Junior zúčastnila 
pretekov o „Gbelskú vianočnú latku“. Prvenstvo v kat.ml.žiakov zís-
kal Ondrej Marenčík výkonom 155 cm, na druhom mieste sa umiest-
nil Adam Votruba výkonom 160 cm a Michala Pisarovičová výko-
nom 135 cm os. rek. obaja v kat. st.žiakov. Tretiu priečku získala 
Veronika Bugálová výkonom 120 cm v kat. ml. žiačok.
Úspešnosť v  súťažiach je výsledkom dobrého prístupu k tréningové-
mu procesu. V mene trénerov AK Junior chcem našim atlétom zaželať 
zdravie, pohodu a veľa osobých rekordov v roku 2010.      Roučka

na podujatia usporiadané v meste Holíč
JANUÁR 2010

26. decembra usporiadal Mestský basketbalový klub Holíč vianočný 
turnaj pre hráčov skôr narodených, ale aj súčasných. Do basketba-
lového zápolenia sa zapojil už tradičný účastník,  basketbalisti zo 
Senice. Po otvorení turnaja primátorom mesta Holíč Zdenkom Čam-
balom sa na palubovke rozpútalo basketbalové súperenie, kde skôr 
narodení chceli ukázať tým mladším, že basketbal hrať nezabudli 
a naopak mladí hráči v čom sa zdokonalili. Na palubovke vyhrala 
predovšetkým skvelá sviatočná nálada a dobrá myšlienka. 
Výsledky: semifinále – Holíč „A“ – Senica 59 : 51
		           Seniori - Holíč „B“  57 :51
o 3.miesto:                    Senica – Holíč „B“  47 : 31
finále:                            Holíč „A“ -  Seniori 85 : 56

PF 2010
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3. liga SR, kde účinkuje aj náš 
Šachový klub Holíč, napísala v 
tomto kalendárnom roku svo-
ju poslednú kapitolu. Bolo ňou 
kompletné 5. kolo. Po štyroch 
víťazstvách a priebežnom pr-
vom mieste v tabuľke, sme sa 
chystali na návštevu k večnému 
rivalovi do Skalice. V minulom 
ročníku sme práve v Skalici vy-
fasovali najvyšší výprask 6,5:1,5, 
ale teraz sme si podobný scenár 
nechceli pripustiť. Na šachovni-
ciach to bolo dlho vyrovnané.
Rovnováhu narušilo ukončenie 
partie na prvej šachovnici, kde 
Ivan Horák zbytočne zariskoval, 
obetoval figúru za troch pešiakov 
a v koncovke súperovi podľahol. 
Milan Jozefovič potom ukrojil z 
osembodového koláča čosi aj na 
našu stranu po remíze, ale taký 
istý podiel dostal aj jeho súper. 
Zmrákať nad úspešným výsled-
kom sa skutočne začalo až po 
prehmate Milana Hollého, ktoré-
mu partia nevyšla podľa predstáv 
a po strate figúry, nemal na dobrý 
výsledok nárok. 2,5:0,5 vyzeralo 
v náš neprospech veľmi hrozivo.
Vlajku Holíča zodvihol Oto Ko-
várik, ktorému súper podľahol v 
horšej pozícii na čas. Potom do-
konca prišlo vyrovnanie.
Milan Hruboš pekne rozohral 
bielymi figúrami otvorenie par-

V sobotu 19. decembra sa usku-
točnil už 19. ročník medzinárod-
ného cestného behu Skalica-Ho-
líč-Hodonín.
Pozvánku na tradičné bežecké 
podujatie i napriek mrazivému 
počasiu prijalo takmer tristo 
pretekárov z Českej republiky, 
Slovenska, Poľska, Maďarska a 
jeden africký pretekár z exotic-
kej Etiópie. Tesne pred štartom 
na skalickom Námestí slobody 
ich prišli privítať a povzbudiť 
primátor Skalice Stanislav Cho-
vanec i primátor Holíča Zdenko 
Čambal. 
O malé prekvapenie sa postaral 
už štyridsaťročný maďarský bo-
rec Zsolt Benedek, keď ako prvý 
prebehol cieľom pred hodonín-
skou radnicou vo výbornom čase 
38 minút a 14 sekúnd. O 29 se-

ŠACH ATLETIKA

Strelectvo

Tradičný  beh  Skalica-Holíč-Hodonín

kúnd tak prekonal minuloročný 
rekord Poliaka Jakuba Burghar-
ta v drese Demolexu Bardejov, 
ktorému sa nepodarilo obhájil 
víťazstvá z predchádzajúcich 
dvoch ročníkov a so stratou 
takmer trištvre minúty sa mu-
sel tentoraz uspokojiť s druhým 
miestom. Ako tretí dobehol ďalší 
maďarský pretekár Balázs Ott.

Medzi ženami bola najrýchlejšia 
Petra Kamínková z Olomouca, 
časom 45 minút a 6 sekúnd.
Na štart pretekov, ktoré v spolu-
práci s mestami Hodonín, Ska-
lica a Holíč opäť zorganizoval 
AŠK Skalica a BK Hodonín, sa 
tentoraz postavilo aj osem Ho-
líčanov. Najúspešnejším a naj-
rýchlejším sa stal reprezentant 
AK Junior Blažej Chocholáček, 
ktorý po vákone 54 minút a 10 
sekúnd obsadil v celkovom po-
radí 77. priečku.
V záverečnom vyhodnotení orga-
nizátori odmenili aj štvoricu naj-
lepších pretekárov Holíča. Okrem 
Blažeja Chocholáčka si ocenenia 
prevzali Ferdinand Kocák, Milan 
Hlúpik a Anna Cvečková.             	
	       Text a foto L Novák
 

Trojica najúspešnejších, uprostred 
víťazný Benedek.

Ani Skalici Holíč nepodľahol

Slávnostná nálada na 
športovej strelnici

tie a utešene svojho súpera pre-
valcoval. Škoda pešiaka, ktorého 
stratil Tomáš Chabada st. v stred-
nej hre. Ten mu potom v koncov-
ke chýbal a hoci sa snažil, jeho 
protivník mu bodovať nedovolil. 
Ostali ešte dve partie, v ktorých 
bolo treba ukoristiť 1,5 bodu, aby 
sme odvrátili prehru. A skutočne. 
Podarilo sa. Bojovník Ľubomír 
Hušek sa síce pohrával s myš-
lienkou navrhnúť súperovi remí-
zu, no vzhľadom na nepriaznivé 
skóre tieto úvahy rýchlo zavrhol 
a mierne lepšiu pozíciu, umnou 
hrou, dotiahol do víťazného kon-
ca.
Naopak, Marek Šefčík, mal ťaž-
šiu pozíciu, ale objavil kombiná-
ciu obete jazdca, do ktorej súper 
padol, koníka „zožral“, ale z več-
ného šachu jeho kráľ už potom 
vyviaznuť nemohol. Remíza v 
tejto partii, znamenala aj celkovú 
remízu v zápase. Konečný stav: 
Skalica „A“ – Holíč 4:4.
Ako predseda klubu by som chcel 
šachistom poďakovať za vzor-
nú reprezentáciu nášho klubu i 
mesta Holíč v kalendárnom roku 
2009. Za členov klubu chcem zá-
roveň našim fanúšikom, šachis-
tom i nešachistom, Holíčanom i 
hosťom popriať do roku 2010 len 
tie najlepšie ťahy.
   Marek Šefčík – predseda ŠK Holíč

Halové preteky Brána k OH
V Bratislave sa 5.12. uskutočni-
li preteky „Brána k olympiáde“. 
Seriál týchto pretekov je pod zá-
štitou Slovenského olympijské-
ho výboru. Z atlétov AK Junior 
Holíč v kat.žiačok v skoku ďale-
kom zvíťazila Katka Nejedlíko-
vá výkonom 474 cm a bola ešte 
druhá v behu na 60 m 8,30 s (v 
rozbehu 8,25 s). Výborný výkon 
predviedol Jozef Tomša v guli 
výkonom 13,07 m os. rek. (prvý 
raz za 13m hranicu), čo bolo 2. 
miesto. 3. miesto získala v behu 
na 600 m Lucia Tokošová vý-
konom 1:58,02 min. 4. miesto 
v behu na 600 m získal Jakub 
Chocholáček výkonom 1:36,25 
min. Výborný výkon predviedla 
ešte len ml. žiačka Denisa Cho-
choláčková v behu na 60 m ča-
som 8,63 s a vytvorila si pekný 
os. rek., skončila na 7. mieste.  
Na druhý deň 6.12. sa bežci AK 
zúčastnili tradičného podujatia 
„Mikulášska 10-ka“ vo Veselí 
n./M. V kat. dorastu zvíťazil Ja-
kub Chocholáček a v kat. st. žia-
čok zvíťazila Lucia Tokošová. 
V kat. ml. žiakov len tesne za 
víťazom skončil Ondrej Maren-
čík a Martin Blanárik sa v tejto 
kat. umiestnil na 5. mieste. V 
kat.nad 60 rokov sa na 5. mieste 
umiestnil Ondrej Tirpák.

V posledný deň uplynulého roka 
sa na športovej strelnici pod Ve-
terným mlynom v Holíči usku-
točnila už tradičná strelecká sú-
ťaž „Silvestrovských trinásť rán“, 
poriadaná ŠSK Holíč. 
Tejto súťaže sa zúčastnilo 34 
strelcov. Strieľalo sa z krátkych 
veľkorážových zbraní. Každý 
súťažiaci vystrelil na terč trinásť, 
rán z ktorých najlepších desať 
bolo hodnotených. Maximálny 
počet dosiahnuteľných bodov 
bolo 100. 

V kategórii muži sa na prvých 
troch stupňoch umiestnili: 1. 
miesto M. Mikuš – 92 b, 2.  
miesto R. Bízek - 86 b, 3.  miesto 
T. Vépy -84 b.
V kategórii ženy sa na prvých 
dvoch stupňoch umiestnili: 1. 
miesto V. Mikušová – 49 b, 2.  
miesto Jankovcová 28 b. Celé 
podujatie prebiehalo v slávnost-
nej atmosfére silvestrovského dňa 
a po vyhlásení výsledkov bola sú-
ťaž ukončená želaním „šťastného 
nového roka“ a krátkym priateľ-
ským posedením.                 (pv)

12.12.2009, II.liga 
Slávia SPU Nitra B – MŠK 

BO Holíč 71:54
Body Holíča: 
Došek 11, Králik 8, Holeček 11,  
Chrenka 7, Jaborník 7, Zajároš 4, 
Kubinec 6.

Holíč  je  v  aktuálnej  tabuľke  na 
4. mieste.

BASKETBAL
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V  Holíči  sa  hrali  futbalové  turnaje  žiakov
Futbalový oddiel TJ Iskra v spolu-
práci s Mestom Holíč usporiadali 
v športovej hale na Kollárovej 
medzinárodný halový futbalový 
turnaj žiakov.
13. zdecembra sa stretli vo vzá-
jomných dueloch mladší žiaci 
Holíča, Kopčian, Rohatca, De-
vínskej Novej Vsi a Mutěníc.

Zápasy, ktoré sa hrali systémom 
každý s každým 2x12 minút, roz-
hodoval Radovan Srnec, ktorého 
fanúšikovia poznajú najmä ako 
dlhoročného gólmana A-mužstva 
Iskry Holíč.
Diváci na tribúne videli desať vy-
rovnaných zápasov, z ktorých sa 
šesť skončilo remízou. Deľbou 
bodov a výsledkom 1:1 sa skon-
čil duel Holíča s najväčším favo-
ritom Devínskou Novou Vsou. 
Rovnakým pomerom naši chlapci 
remízovali aj s Rohatcom, bezgó-
lová remíza sa zrodila v stretnutí 
s Mutěnicami a tri body získali 
nad Kopčanmi po víťazstve 4:1.
Mladší žiaci Iskry Holíč sa so 
ziskom šiestich bodov stali cel-
kovým víťazom turnaja. Druhé 
miesto s piatimi bodmi obsadi-
la Devínska Nová Ves, ako tretí 
skončil celok Mutěníc.
Kapitáni zúčastnených tímov si z 
rúk zástupcu primátora Rastisla-
va Caletku prevzali poháre a dip-
lomy. Ocenenie získal aj útočník 
holíčskej Iskry Eduard Michalo-
vič, ktorý bol vyhlásený najuži-
točnejším hráčom turnaja.

Celok mladších žiakov Iskry Ho-
líč pod taktovkou trénera Dušana 
Srnca a vedúceho tímu Jána Jan-
koviča reprezentovali: Hynek Fu-
čík, Martin Vaculka, Filip Zahnáš, 
Erik Petrovič, Jakub Miklovič, 
Adam Jankovič, Lukáš Hépal, 
Andrej Považan, Richard Daniel, 
Peter Chanečka, Jakub Flajžík, 

Adam Lastovička, Jozef Hatala, 
Michal Štross, Katka Vyskočová, 
Matej Gergel, Patrik Rehák.
20. decembra sa športová hala na 
Kollárovej stala dejiskom futba-
lového turnaja starších žiakov. 
Zabojovať o víťazný titul prišli 

okrem domácej Iskry družstvá z 
Borského Mikuláša, Devínskej 
Novej Vsi a dvoch moravských 
tímov, Rohatca a Mutěníc. Tímu 
holíčskej Iskry sa príliš nedarilo 
a kvôli ochoreniam sa museli za-
obísť bez niektorých kľúčových 

hráčov. V úvodnom dueli síce 
porazili Rohatec 3:0 a v ďalšom 
zdolali Devínsku Novú Ves naj-
tesnejším rozdielom 1:0, prehry 
s Mutěnicami 0:2 a s Borským 
Mikulášom 1:4 im ale zmarili 
nádeje na vytúžený titul. Ten si 
odniesol po dvoch víťazstvách a 
dvoch remízach celok Borského 
Mikuláša. Pohár za druhé miesto 
získali Mutěnice, ako tretí skon-
čil domáci tím Iskry Holíč. 
Organizátori odovzdali ocene-
nia aj najlepšiemu brankárovi  
turnaja, Filipovi Kratochvílovi 
z Mutěníc a Martinovi Šišovi z 
Devínskej Novej Vsi, ktorý bol 
vyhlásený za najlepšieho hráča.
Celok starších Iskry Holíč pod 
taktovkou trénera Pavla Junka re-
prezentovali: Matej Vlk, Richard 
Dvorský, Dominik Paták, Róbert 
Polák, Filip Janáč, Ondrej Ru-
žička, Michal Ferenčík, Marek 
Junek, Patrik Komorník, Jakub 
Hlúpik, David Jurkovič, Rasti-
slav Kašpárek, Michal Tosecký, 
Eduard Michalovič, David Ne-
čas, Veronika Bugalová, Ondrej 
Kondek, Milan Kouba.

Členovia organizačného výboru 
na záver vyjadrili poďakovanie 
sponzorom za materiálnu podpo-
ru a za finančnú podporu Mestu 
Holíč, vďaka ktorým sa obidva 
žiacke turnaje mohli uskutočniť.
	         Text a foto L. Novák

ZIMNÁ PRÍPRAVA – 
MUŽI  „A“ Iskra Holíč  
Piatok  15.1.2010     1 8.30	
Holíč – Šaštín       
ZT Mutěnice
Sobota  16.1.2010     14.00               
Holíč – Skalica   
príprava v Senici
Nedeľa 24.1.2010     11.00	
Sudoměřice – Holíč        
ZT Mutěnice
Streda  27.1.2010      18.30
Mutěnice B – Holíč       
ZT Mutěnice
Sobota 30.1.2010      13.00	
Mutěnice A -  Holíč        
príprava v Mutěniciach
Nedeľa  31.1.2010    14.00               
Gbely – Holíč   
príprava v Gbeloch

14. novembra sme prišli k záve-
ru, že "je už čas sa rozlúčiť s tou-
to vodácky veľmi dobre využitou 
sezónou, zamknúť vodu a rozlú-
čiť sa s Poseidonom". Síce bol 
nízky stav, ale pekné počasie nám 
umožnilo toto rozlúčenie v tomto 
ročnom období. Už tradične to 
robievame na zdanlivo nie atrak-
tívnej riečke, ktorou je samozrej-
me Vytržina. Poviete si žiadna 
atraktivita, ale opak je pravdou.
Aj malá voda má svoje krásy. Je 
zamknuté, ale už teraz sa tešíme 
na budúcu dúfam že bohatú sezó-

nu. Takže "Ahoj" pri odomykaní, 
ale aj iných pekných turistických 
akciách, ktoré začali už 6. januára 
pochodom Trojkráľovým. Teší-
me sa na vás KST Holíč.
                                D. Sprušanský

Už je zamknutá


